Задания для самостоятельного решения заданий по теме «Железо и его соединения».
1.Изобразите электронную формулу нейтрального атома железа, а также в наиболее характерных степенях окисления. Для всех случаев покажите распределение электронов по орбиталям.

2.Предложите схему процесса получения металлического железа исходя из пирита FeS2 в две стадии. Напишите уравнения реакций.

3.Напишите уравнения реакций, которые могут протекать, между железом и следующими веществами: а)хлором; б)соляной кислотой; в)кислородом при прокаливании; г)гидроксидом натрия; д)водяным паром при нагревании; е)хлоридом меди(II); з)нитратом серебра.
4.С помощью каких реакций можно осуществить следующие превращения:

a) Fe → FeSO4 → Fe2(SO4)3 → Fe(OH)3 → Fe(NO3)3; 

б) Fe3O4 → FeCl2 → FeCl3;

в) FeSO4 → Fe(OH)2 → Fe(OH)3 → Fe2O3 → Fe

Напишите уравнения реакций в молекулярной и ионной форме.
5.В состав железной руды входят магнетит Fe3O4 (массовая доля 65%) и другие вещества, которые не содержат железо. Вычислите массу железа, которое можно получить из руды массой 800 кг.
6.Какую реакцию будет иметь раствор хлорида железа(III). Ответ подтвердите уравнениями реакций гидролиза.

7.Напишите уравнения реакций, с помощью которых можно доказать, что гидроксид железа(III) проявляет амфотерные свойства.
8.Свежеполученный гидроксид железа(III) имеет белый цвет. Однако находясь в контакте с влагой на воздухе он быстро темнеет. Что при этом происходит? Напишите уравнения реакций.

9.Железо массой 7 г прооеагировало с хлором (хлор в избытке). Полученный хлорид растворили в воде массой 200 г. Вычислите массовую долю соли в полученном растворе.

10.При восстановлении водородом смеси, состоящей из оксида железа(II) и оксида железа(III) массой 37 г получено 28 г железа. Рассчитайте массовую долю каждого из оксидов в смеси.
